

《流淌的歌声》第二季回归 罗大佑:姚敏写的歌在我心中无人可取代

1月13日,最美岭南春2020广东卫视品牌大会发布全新综艺节目矩阵、新闻宣传矩阵以及精品黄金剧场。《流淌的歌声》第二季作为广东卫视2020年开年力作亦惊喜亮相。

■新快报 记者 徐绍娜
实习生 杨淑莹



延续经典,节目将全面升级

《流淌的歌声》第一季以改革开放40年中涌现的优秀华语金曲为载体,让观众感受到音符上的家国变化。据节目组介绍,第二季在延续首季精髓的基础上,致力打造一档致敬经典音乐、凝聚奋斗精神、发扬广东音乐的纯粹深情的暖综艺。

开机仪式上,资深乐评人伍洲彤、音乐制作人黄国伦、音乐制作人崔恕及广东音乐节目主持人秦海菲作为听赏团嘉宾率先亮相,提前揭秘节目第二季精彩看点。

黄国伦表示第二季在节目模式、格局、主题、和嘉宾阵容、舞美设计等都有全方位升级。伍洲彤对第二节目也非

常期待,他说:“我期待舞台上真正能够推动原创音乐的力量,不仅流淌,还能回想,希望这个节目可以让中国原创音乐有向上攀登的势头。”

乐坛大咖与新生代歌手组传唱团

《流淌的歌声》第二季阵容上群星荟萃,既有罗大佑、韩磊、杨钰莹等乐坛明星,也有王铮亮、简弘亦等新生代实力歌手。此外,新一季节目还设置了“时代传唱团”,每期节目将由一位乐坛大咖担任“传唱团团长”,由四位实力唱将担任“时代传唱人”,共同传唱时代金曲。

开机仪式上,罗大佑携手叶蓓、音乐

唱作人王铮亮、简弘亦和许飞登台,揭秘音乐创作的心路历程。在“偶像与最爱”的互动游戏中,五位歌手纷纷爆料对自己影响深远的人和歌。叶蓓、王铮亮、简弘亦、许飞现场“表白”罗大佑,深情献唱罗大佑的经典曲目。

罗大佑也透露了自己的偶像:出生于1917年的著名作曲家姚敏。他表示:“姚敏写出来的流行歌曲如同地方民谣,民歌一样,在我心中无人可取代。我最喜欢的歌是《情人的眼泪》。”

对于乐坛后辈,罗大佑还给出了真诚的经验分享:“音乐歌曲是一种时间的艺术,需要花时间去努力去学习,这个

学习不比在学校念书轻松,而是无时无刻的,如果说你没时间听音乐,你也要在睡觉的时候听。”随后,五位歌手还上演歌曲串烧,《恋曲1990》《心雨》《同桌的你》《千里之外》《野狼DISCO》等。

此外,广东卫视将在全民K歌、抖音等新媒体平台发布“流淌征歌令”。点赞数最高的人气歌手,将有机会登上节目舞台,与“传唱团”共同唱响经典。同时将和“全民K歌”共同发起《流淌的歌声》全民欢唱大赛。大赛的优质征集作品将在节目中与明星同屏播出,传唱团团长家族内投票前3名作品的粉丝,将有机会亲临节目现场为歌手打Call。

2019年度广东演出“风云榜”揭榜 崔峥嵘陈擎等15人获本届“年度风云人物”

新快报 记者徐绍娜报道 1月14日,由广东省文化和旅游厅的指导、广东省演出行业协会主办的2019年度广东演出“风云榜”在广州大剧院实验剧场举行。活动公布《2019广东省演出行业年度发展报告》,并颁出2019年度风云人物、最具影响力单位、最佳演艺品牌等11大类共103个奖项。

广东省演出行业协会会长吴创成在致辞中表示,作为广东省演出行业一年一度的盛事,广东演出“风云榜”是广东演出市场的风向标和航标灯。本次评选活动选拔、培育、推广了一批优秀演出企业和品牌及个人,藉此推动广东演出市场规范、有序、繁荣发展。

广东演出“风云榜”评选活动自2019年7月开始酝酿,共有100家单位

提出申请,申报奖项总数达254项。本届广东演出“风云榜”在奖项设置上有所创新,对演出类别进行细分,增加最佳乡村演出、最佳旅游演艺等新兴项目评选,同时新增“年度风云人物”评选。广东省演出行业协会透露,评选活动旨在通过评选一批优秀的企业和项目,为行业树立标杆,为企业引领方向。

本届“风云榜”共颁出年度风云人物、最具影响力单位、最佳演艺品牌、最佳创意营销、最佳原创剧(节)目、最受欢迎演出项目、最佳公益项目、最佳乡村演出、最佳旅游演艺、最佳舞美(舞台)工程制作、著名演艺设备品牌奖等11大类共103个奖项。其中,著名歌唱家崔峥嵘、广州交响乐团团长陈擎、广东省话剧院院长杨春荣等15

位来自演出业各个领域的优秀人物荣获本届“年度风云人物”;《巨轮出海》《大道无疆》《须弥芥子》等10个项目获得“最佳原创剧(节)目奖”。

根据当天公布的《2019广东省演出行业年度发展报告》,2019年广东省演出行业总收入约53.9亿元,占全国演出行业总收入的10%。全年大小演出13.6万余场次,较2018年增长约36%,总体呈现总收入略有下降、演出场次有所增加、演出种类多样化、整体质量有增无减的态势。

值得一提的是,2019年广东诞生了多部叫好叫座的原创作品,通过舞台和荧幕,诉说广东故事。比如原创舞剧《醒·狮》、五幕话剧《大道无疆》、大型原创话剧《巨轮出海》等。

《乡村爱情12》开播



新快报 记者梁燕芬报道 14年前,第一部《乡村爱情》开播。如今,《乡村爱情12》正式定档,并在优酷首播。这部剧还是原来的配方和熟悉的味道,毕涛、贺树峰领衔主演,赵本山和刘流继续友情出演。

《乡村爱情》号称电视剧界春晚,向来拥有不俗的人气,今年《乡村爱情12》将继续承包春节档。据悉,《乡村爱情12》将揭开上一部留下的悬念,像刘一水和杜小双的感情归宿,富二代李成继承公司后的发展,被挖墙脚的大拿狗场会面临怎样的局面,还有象牙山F4惯例的相爱相杀等等将一一上演。

刘烨遭安娜“求生欲测试”

新快报 记者梁燕芬报道 文化体验节目《了不起的长城》目前正在北京卫视热播,在近日播出的节目中,除了刘烨等长城砖员们,刘烨太太安娜、何泓姗、杨东以及李莎旻子、北京卫视知名主持人刘小溪也加盟节目。

节目中,小队“大哥”刘烨与他的太太安娜甜蜜携手游长城。正当屏幕外的观众默默吃着“狗粮”时,刘烨却突遭太太“抽查”:“你记得我们上次来长城吗?”面对太太的“灵魂拷问”,尽管刘烨努力试图给出正确答案,展现了

满满的“求生欲”,但却始终没能让太太安娜满意。

而在“真人版大家来找茬”小游戏中,另一位摄影指导何泓姗也展现了惊人记忆力,碾压搭档周深“鱼的记忆”。不过该环节最让观众印象深刻的,莫过于周深甘愿“自毁形象”——当场撕下自己的双眼皮贴,让对手“找茬”增加难度。不料,小小的双眼皮贴仍然没能“瞒天过海”,被杨迪从阮经天身上精准捕捉,而杨迪大喊“周深的双眼皮贴”的画面,也成为当期节目的爆笑场面。

